纽约市召会周讯

第196期 主后2023年9月3日

通启

壹 青职和年轻家庭特会(9月22日至24日)

为着东北区众召会的青职和年轻家庭的特会已开始接受报名,将于9月22日至24日在毗努伊勒营地举行。我们鼓励希望在营地过夜的家庭尽快报名,以确保能订到房间,因为营地的房间有限。以下是报名链接和关于特会的更多资讯。

报名链接: https://tinyurl.com/fall2023conference. 截止日期是9月4日。

9月22日下午6点至晚上10点是签到时间。当晚不提供晚餐,也没有正式的聚会,但是我们鼓励周五到达的圣徒们安顿好之后,可以来在一起,在特会正式开始之前有交通。

6 至 12 年级的为青少年; 5 年级及以下的为儿童。 关于儿童服事的资讯稍后提供。

我们期待和青职圣徒及年轻家庭有一个甜美又舒适的时光。请为主在这次特会中的说话和祝福祷告。如有问题,请电邮 northeastyws@gmail.com。

贰 执事室值班时间

因着暑期中召会活动频繁, 执事室电话值班将暂停七月至八月的服事, 九月初劳工节之后恢复正常值班服事。

祷告负担

- 福音的负担——所有的圣徒都有福音的负担, 并且召会作为灯台,在全市里越照越明;让 我们为即将在召会各个会所举行的福音聚会 祷告
- 2. 新学年所有儿童青少年——为所有儿童及初中、高中、大学年龄段的青少年感谢主,并为要來新学年中的每一位祷告,让我们祷告他们都能被保守,让他们的光照耀在人前

- 3. 东北区众召会西班牙语特会将于 9 月 8 日至 10 日那个周末在毗努伊勒营地举行
- 4. 主在欧洲的行动——为有负担的圣徒移民到 指定的六个欧洲城市祷告: 巴塞罗那、布鲁 塞尔、都柏林、里斯本、罗马、苏黎世; 也 为里斯本的新灯台和苏黎世恢复的灯台得坚 固祷告
- 5. 主在澳大利亚和新西兰的行动——已过周五 在悉尼为澳大利亚众召会举办了教师训练, 为真理暑期学校(今年年底举办)做准备; 然后在周末,为儿童和青少年的家长和服事 者们有一次特会;新西兰的许多圣徒通过 Zoom 参加了这些活动
- 6. 为本地(各区、排)和其它地方召会的圣徒们 各方面的需要祷告(例如身心健康、工作、家 庭等方面相关的需要)

晨兴圣言

罗马书

第四周 罗马书十三-十六章

"凡事都不可亏欠人,惟有彼此相爱,要常 以为亏欠,因为爱人的就完全了律法。因为'不 可奸淫,不可杀人,不可偷盗,不可贪心,'以 及任何别的诫命,都总括在'要爱邻舍如同自己' 这一句话里面了。爱是不加害与邻舍的,所以爱 乃是律法的完满。"(8~10)爱的诫命总括一 切其他的诫命。我们需要圣灵在我们里面作工, 在生命里给我们相当的变化,使我们对众人实行 爱。爱是生命的彰显。爱不仅是外面的行为,也 是里面生命的表现。单单想要爱, 而没有生命的 供应,是不管用的。我们要爱人而自然地成全律 法,就需要生命的供应和生命的变化。我们天然 的生命不是神爱的生命。我们需要在生命里变化, 使我们有神爱的性情以爱人。我们若不在意爱别 人,就不需要生命里的变化。但我们若要对众人 实行爱,就需要在生命里变化。

我们要接纳在主里与我们同作信徒的,就需要 变化。我们若仍是天然的,就不能与别人相处。事 实上,照着我们天然的个性,我们甚至无法一直与 自己一致;我们都与自己相争。因此,任何留在天然个性里的基督徒,很难与别人相处。接纳圣徒需要变化。我信保罗在罗马十二章二节说到借着心思的更新而变化,不但管治关于实行身体生活的这段,也管治与召会生活有关的其他各章。变化管治十三章里的项目,也管治十四至十五章的一些方面。倘若我们没有变化到至少某种程度,我们就不能与其他的信徒是一。虽然我们也许与他们一同聚会,但我们不能与他们交通,或将自己向他们敞开。我们没有变化,并且在我们的观念、行为、和我们一切所是所作上,都十分天然。因此,要接纳与我们同作信徒的,我们需要变化。

保罗在十九节说,"所以我们务要追求和平的事,以及彼此建造的事。"和平的事是那些保守身体合一的事。彼此建造的事是将生命供应身体的众肢体,好互相得着建造。我们必须追求这两类的事。我们必须寻求用和平保守身体合一的事,以及将生命供应别人的事。我们要这样作,就必须将一切道理的看法丢在背后,并胜过一切源自头脑知识的阻挠。撒但是狡猾的;多少世纪以来,他曾经利用并仍在利用道理的看法和头脑的知识,阻挠生命的职事,并分裂基督的身体。所以,我们必须胜过他的狡猾,追求和平的事以保守合一,以及将生命供应别人的事以建造身体。(摘自第一、二、三日)

团体追求:《罗马书生命读经》第三十九篇 借着思念灵住在基督里

信息选读

祷读相配享受神的荣耀结果

这种的读经祷告是什么?这完全是神与人调和的一件事,是宇宙中最荣耀的事,最甜美的事,最奥妙的事。那一位荣耀的神,在我们人的实际生活里头,完完全全地调在我们里面,和我们调成一个。……是祂把祂自己摆在灵里,也摆在祂的话里;灵跑到我们的灵里,话摆在我们的眼睛思路来领会。里头的灵,外面的话语,两相呼应调成一个。……这样的读经祷告,这样的代祷,那一个结果就是神的肥甘,神的丰富都给你尝到了也都给你吸取了。还不仅如此,神的旨意,神永远的计划也都通到你的里面,又找着你作出口,经过你而有了发表。……神就能在地面上行事,通行祂的旨意。这好象是祂成全你的祷告,实在也就是成全祂自己的旨意,结果就叫

万人得福。有的是福音传出去了,罪人的灵魂得救了。有的是生命释放出去了,圣徒的灵魂得到喂养了。有的是亮光照耀出来了,教会得着建立了,千万的人都蒙恩了。

在这样的生活中,你需要什么,祂就是什么。你需要忍耐么?祂就是忍耐。你需要亮光么?祂就是亮光。你需要能力么?祂就是能力。你需要谦卑么?祂就是谦卑。你需要胸怀宽大么?祂就是胸怀宽大。你需要脚步谨慎么?祂就是脚步谨慎。你需要福音的能力么?祂就是福音的能力。你需要讲道的口才么?祂就是讲道的口才。你需要建造教会的智能么?祂就是这个智能。你需要牧养神儿女的爱心么?祂就是这个爱心。

摘自《如何享受神及操练》第十四篇"如何读祷相配享受神"(第4部分)

经节选用

罗马书十五 1-7

十五 1 我们刚强的人,应该担代不刚强之人的软弱,不求自己的喜悦。

十五 2 我们各人要叫邻舍喜悦,使他得益处,被建造。

十五 3 因为基督也不求自己的喜悦,反而如经上所记: "辱骂你之人的辱骂,都落在我身上。"十五 4 从前所写的,都是为教训我们写的,使我们借着忍耐,并借着经书的鼓励,可以得着盼望。

十五 5 但愿那赐忍耐与鼓励的神,叫你们照着 基督耶稣,彼此思念相同的事,

十五 6 使你们同心合意,用同一的口,荣耀我们主耶稣基督的神与父。

十五 7 所以你们要彼此接纳,如同基督接纳你们一样,使荣耀归与神。